

## 英国王室罕见承认裸照真实 哈里王子“成熟形象”毁于一旦

美国一家网站张贴了英国哈里王子上周末在赌城拉斯韦加斯度假时的两张不雅照片后，舆论哗然。英国王室证实照片是真实的，英国媒体22日评论称，哈里这次“玩得有些过火”，可能损及英国王室形象。外界质疑哈里王子的安保人员工作不力，同时也认为，哈里此前苦心树立的“成熟形象”已经土崩瓦解。

### 裸体派对遭偷拍

8月21日晚上，美国网站TMZ.com上传两张哈里王子的照片。一张照片显示，他一丝不挂地站在台球桌边，抱着一名全身赤裸的女子；另一张显示，王子在酒店套房内与一名女子在一起。

这家网站评述：“哈里，和一大帮明星伙伴，去了酒店的酒吧，遇见一群辣妹……邀请她们到他的贵宾套房。”据TMZ网站报道，一群人在房间里越发肆无忌惮，玩起脱衣游戏，很快还升级为裸体派对。此间，有人偷偷把派对过程拍了下来。在其中一张照片里，哈里王子正面全裸，只戴一条项链和手表，双手护住要害，背后依偎着一名无上装女郎；而另一张则是哈里从背后熊抱一名全裸女子，整个臀部暴露在镜头前。

TMZ网站发布照片后，被网民在网上疯传。有网友批评哈里这般放荡的行为实在愚蠢，惹下大祸了，也有人谴责偷拍者可耻。还有网友称，这些照片充分说明王子和我们一样，也只是普通人。

### 王室确认照片真实

英国克莱伦斯宫哈里王子的发言人22日向英国媒体证实照片是真实的，但是不予置评。克莱伦斯宫很少证实这种照片的真实性，因为这类不雅照会使英国王室的安保措施受到质疑。

此次派对是在拉斯韦加斯一家酒店的VIP套房举办的。据说哈里先是走到店内酒吧，正好遇到一些辣妹，于是王子邀请她们到套房一叙。不过一入套房，他们就变得更为狂野，全裸派对开始上演。

英国《每日邮报》22日报道，在裸照被曝光后几个小时，记者拍到了哈里王子在一个停车场与友人拥抱告别的照片。哈里王子拒绝对此前的裸照风波发表评论。

哈里王子在停车场遭到了一名记者的追问，但他迅速钻进了停在旁边的轿车，并试图遮住自己的脸。哈里王子的安保团队也立即行动，开车将他带离了记者视线。据悉，哈里将前往机场，搭乘飞机返回英国。

### 外界质疑安保工作不力

裸照风波使得外界质疑，哈里王子的判断能力是否存在问题，因为这种狂野又幼稚的行为无疑会将王室拖入尴尬。另外，人们也在疑问，应该时刻保卫哈里的安保人员究竟在干什么。

据了解，至少有3名安保人员跟随哈里王子前往美国，他们的费用全由王室安保卫队买单。王室安保卫队每年要花掉1.2亿英镑。

目前尚不清楚，哈里王子的随行人员为何没有建议他远离这种危险的游戏，他们也没有阻止参与派对的人员拍照。但据曾经当过王室安保卫队官员的戴·戴维斯称，哈里王子很难控制，是安保人员的“噩梦”，“我们花了很多经费，跟着他去每一个地方，但他是一个精力旺盛的年轻男性，有时候，他会失控。”

哈里的裸照对英国王室形象造成了巨大的破坏，白金汉宫方面拒绝就此做出评论。但有高级王室工作人员明确向媒体表示，哈里王子被拍摄裸照之时正呆在自己的酒店房间内，他当时正处于私人度假行程中，他认为自己拥有“适度的隐私”。

另有熟悉哈里王子的人称，哈里一直很活跃，“那是他释放压力的一种方法。”

### “成熟形象”毁于一旦

王室此前正在试图为哈里树立一个更成熟的形象，因为他下个月就要满28岁了。哈里在青少年时有过一段沉迷酒精和舞会的岁月，但是近年来随着年龄渐长形象转好，也开始承担更多王室责任。

在过去的一年半时间里，哈里王子出席了哥哥威廉王子的婚礼，访问了牙买加和巴巴多斯。今年5月，他还飞往美国，接受了一项人道主义奖项。

在今年的伦敦奥运会上，哈里王子代表王室出席了奥运会闭幕式，这对他来说是非常光荣的一件事，标志着女王和查尔斯王子对他重新给予了信任。

然而，这些裸照使得外界认为，王室对哈里王子的信任完全是错误的。他还是无法控制自己。哈里的友人表示，尽管他的公众形象似乎有所好转，但他的私人生活其实经历了一段非常混乱的时期，因为他与交往多年的女友分手了。

女王的前新闻秘书迪基·阿比特认为，哈里王子是一个无法控制的人，他不应该独自活动。

(本报综合新华社、《北京晚报》、《新闻晚报》)



哈里王子身边女伴不断。



一丝不挂的哈里王子用双手遮盖着自己的下体，同时身后似乎贴身站着一位同样全裸的辣妹。



这是8月23日英国出版的报纸关于英国哈里王子不雅照的报道。新华社发

## 华裔单身母亲惨遭碎尸

### 加拿大警方：与林俊案无关 并非针对华裔

加拿大警方8月21日证实，上周在多伦多发现的碎尸案，遇害者为一名41岁的华裔单身母亲刘光华(音译)，来自中国福建长乐。这是加拿大今年发生的第二起碎尸案。不幸的是，这两起碎尸案的受害者都是华人。



刘光华生前照。

### 尸块分散两地

按警方说法，遇害者刘光华在多伦多经营一家按摩院。刘光华最后一次露面是8月10日，当时朋友送她去按摩院上班。第二天，她的朋友向警方报告失踪案。根据警方公布的信息，刘光华身高1.54米，体重约48千克，眉毛很薄、修剪过，失踪时留长直发。刘光华的尸体残骸最早是

在8月15日被一群徒步旅行者发现的，当时他们在多伦多西部的一处河水中发现了死者涂着黄色指甲油的右脚。8月16日，警方又在附近找到受害者的头颅；17日发现受害者的两只手；19日，警方又在多伦多东部的一条小河中发现两条小腿、一条大腿和一只胳膊。

### 寻找案发现场

经法医鉴定，这些尸体残骸均关联刘光华，且遗体残骸仍未找全。警方目前还没有公布任何有关凶手的线索，也不清楚刘光华的死因。

不过，警方封锁了离发现尸体现场不远的士嘉堡旅馆的39号房间

并进行调查。有报道称，警方怀疑该房间是刘光华遇害的案发现场。

这家旅馆的老板对记者说，警员曾经向他了解情况，问8月11日是否有人在这里订了房间。此外警方还在调查刘光华是否在经营按摩院期间与客人结怨。

### 并非针对华裔

刘光华遇害案是今年加拿大发生的第二起碎尸案。今年5月，加拿大青年卢卡·罗科·马尼奥塔涉嫌杀害并肢解中国留学生林俊，把残肢分别寄往首都渥太华的两大政党总部和西部城市温哥华两所学校。马尼奥塔6月在德国落网，被引渡回加拿大，受到一级谋杀等多项罪名指控。

有不少加拿大华人表示忧虑，因为连续发生的两起碎尸案都是针对华人的。不过多伦多警方不认为还有其他同案受害者，并已排除案件与先前林俊案有关。

分析人士指出，连续两起碎尸案均涉及华人，属小概率偶发不幸。无任何证据表明，疑凶专杀华裔，因此必须警惕“碎尸找华人切”的阴谋论心理。警方建议，华人需增强自我保护意识，但因此造成族群猜嫌并不可取。

居住在案发现场附近五年以上的华裔居民，20日下午出门经过警方封锁区域附近时，还犹豫是否可以步行经过。一女性居民指出，附近治安一向良好，她每日均前往附近公园散步运动，但没想到竟有人体残骸在此发现，令人惊讶。(据《北京晚报》)